ANNEXE VIII (ve

Si Iét:'{réhicule comporte plus d'un essieu avant, ou si les essieux arriere sont iqégalement chargés ou espaces, reproduire ci-dessous un sche
analogie & ceux figurant an appendice aux Annexe Vi et VIl de l'arrété du 19 juillet 1954.
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REPARTITION DU POIDS DE CHARGEMENT :

Y _ "
Essieu(x) AV (ou pivot) ChAV=Chx —+ = 57160 x 3.54 22463 g
9008
=chx =X = 5.468 = 34697 ko
Essieu(x) AR ChAR = Ch X — = 57160 X 9.468
et J 9008
REPARTITION DU POIDS TOTAL EN CHARGE (PTC)
Poids a vide : PV.AAV=  254C kg & Poids & vide PVAR= 1 1309
Poids conducteur et passager; ; r Poids conducteur e_tpassagers :
oF - \VACHE——— SRS Kg DAR = e sssstssasannasee
1, -
Essieu (X) AV ChAV= 22463 kg Essieu (X) AR Ch AR ?4697
(ou pivot) PT AV totai= 2500 kg i PT AR total = _45997
PT AV autorise : PT AR auton;e : .
minimal (2) ~ 2 kg0 1  CRY ITIII'II!TIaI 2y 46000
maximal(2) 700 kg - vy maximal(2) 46000
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NOTA : |
Porte a faux ABPutile : distance de I'extrémité AR hors tout d’un véhicule non compris, s'il y a lieu, I'épaisseur du dispositif dfa fennetlf[e (pd;t_es, hayon...)
et la longuelEl®s ferrures et chamiéres, a I'axe de la force (ou de la résultante des forces) appliquée(s) au sol par I'(ou les) essieu(x) arriere . * °..
Ferruregi@®charniéres : dispositifs (ferrures et chamiéres de la porte AR, tampons, crochet d’attelage...) de poids négligeable placés a I'arri‘ere“’ic!'u’n
vehic

P J-I"J‘:"
Le ck
Dag

¥ ment est supposé concentré au point G (centre de gravité), milieu de la longueur utile de chargement. L
s cas contraires, la position du centre de gravité doit étre déterminée en premier lieu. o _ . Er L
5s mobiles multiples : G a indiquer sur le véhicule porteur en fonction du Ca, qui dans le cas particulier doit correspondre au poids de I'éléement .

Wile vide et de ses équipements. 5k



